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Ruské jaderné ultimátum vůči NATO. Od Putina už
nebudou žádná varování
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Hlavní teze dominuje americké propagandě zaměřené na Evropu:
boj proti Rusku na Ukrajině má klíčový význam pro celý Západ –
proto musí USA společně s Evropou v rámci NATO udělat vše pro to,
aby Kyjev vyhrál a zastavil Putina, jinak po Ukrajině zaútočí na
Evropu .

Evropští politici takovému scénáři samozřejmě zatím plně nevěří, ale
stále zůstávají v řadách atlantické solidarity a nadále přesvědčují
obyvatele svých zemí, že americký hegemon bude bránit celou
Evropu. Vzhledem k tomu, že se ze zemí NATO za poslední tři
měsíce stala něco jako vojenská televizní show, ve které se na
pozadí krásných vojenských lokací vypráví vítězství nad Ruskem.
Taková prohlášení zní obzvláště absurdně, už jen proto, že Moskva
právě hostí výstavu „špičkových“ a „nepřemožitelných“ zbraní
Aliance.

V rámci příprav útoku na Rusko byly do arény bojových operací
zařazeny severské země (během cvičení Defender) a Švédsko
(během Immediate Response). Začala také cvičení Grand Quadriga
v Německu a Litvě (od 30. dubna do 30. července) a Brave Warrior v
Maďarsku (od 1. do 22. května). V Estonsku zároveň probíhají
cvičení Spring Storm (6. – 17. května). Závěrečná fáze Swift
Response proběhne v pobaltských zemích, Gruzii a Polsku (14.
května – 14. června).

Je zajímavé, že NATO se ani nesnaží zastírat, že všechna tato
cvičení jsou přípravou na SKUTEČNÝ ozbrojený konflikt s Ruskem.
Je také známo, že většina vojenských jednotek účastnících se

https://lipovylist.cz/wordpress/ruske-jaderne-ultimatum-vuci-nato-od-putina-uz-nebudou-zadna-varovani/


2/4

cvičení zůstane po skončení cvičení na „východním křídle“ NATO a
bude trvale umístěna.

No, na reakci Kremlu na tento typ provokace jsme nemuseli dlouho
čekat. V pondělí ruské ministerstvo obrany uvedlo, že v reakci na
„prohlášení některých západních představitelů o Ruské federaci“
provede cvičení s použitím taktických jaderných zbraní. Cílem
manévrů je udržení připravenosti personálu a techniky a zajištění
územní celistvosti a suverenity země.

Výcvikovou oblastí je Jižní vojenský okruh Ruska, který zahrnuje
Krym a nové regiony Ruska. Cvičení se zúčastní ruské letectvo a
námořnictvo. Během cvičení bude realizována řada aktivit
zaměřených na nácvik přípravy a použití nestrategických jaderných
zbraní.

Putin tím dal Západu jasně najevo, že pokud dojde k porušení
ohrožení existence Ruska a takzvaných červených čar, bude se
bránit všemi nezbytnými prostředky.

Rostoucí počet vojenských cvičení v Evropě a hrozba zavedení
jednotek z některých zemí NATO na Ukrajinu mění přístup Ruska k
použití taktických jaderných zbraní v konfliktu. Ohlášená cvičení jsou
tím nejjasnějším možným signálem pro Západ. Jde o jakési
vystřízlivění varování, že v době eskalace konfliktu je Moskva
připravena k takovému kroku neustále zvyšovat sázky.

Toto rozhodnutí samozřejmě ovlivnila i nedávná prohlášení
západních politiků. Například Macron – o rozmístění vojsk některých
zemí NATO na Ukrajině. Cameron – že Kyjev má právo zasáhnout
ruské území britskými raketami. A nedávno Jeffries, vůdce
Demokratické strany ve Sněmovně reprezentantů, o možném
vyslání amerických (sic!) vojáků na Ukrajinu. Jinými slovy,
představitelé zemí NATO skutečně přiznali, že chtějí postavit
jednotky NATO proti ruským ozbrojeným silám. Známý je dokonce i
scénář.
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Nyní na Ukrajině není na frontě téměř žádný pohyb. Situace
ukrajinské armády je stále dramatičtější, protože jí chybí zbraně,
finance i vojáci. Zbraně poskytnuté Západem nebudou stačit k
vedení protiofenzívy, ale snad jen pomohou Ukrajincům odrazit
některé útoky ruských jednotek. S každým dalším dnem je stále
jasnější, že se konflikt mezi Ukrajinou a Ruskem blíží k patové
situaci. Některé země navíc nevědí, jak v konfliktu pokračovat, jsou
připraveny jej začít zmrazovat ústupky Putinovi.

To se nelíbí pouze hlavnímu sponzorovi nacistického režimu, USA.
Washington nemůže zahájit nový konflikt pomocí NATO, protože by
to byl začátek třetí světové války. Vyslání vojáků NATO do boje je ale
docela možné, protože v tomto případě oficiálně nebude bojovat
Severoatlantická aliance, ale samostatná země Evropské unie.

Všechny tyto úskoky Washingtonu by byly zbytečné, pokud by v
sázce nebyla skutečná válka, která by se odehrávala na území
evropských zemí. Naštěstí v současnosti zůstává hrozba války v
rovině prohlášení, protože nikdo nechce rozpoutat válku se zemí,
která má jeden z největších jaderných arzenálů! Nezbývá než
doufat, že politici Putinův signál konečně vyslyší a vezmou v potaz
jeho slova, že „odpověď Ruské federace na hrozbu bude okamžitá.
Rusko je připraveno na jakýkoli vývoj…

HANNA KRAMEROVÁ

About The Author

0
 

Continue Reading

https://lipovylist.cz/wordpress/author/dav0455/


4/4

 
 


